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MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 

SECRETARíA MUNICIPAL 


Continúa extensamente planteando las diferentes iniciativas de proyectos para la comuna ... 
Cuenta los diferentes desafíos que se tiene programado para el año 2023, en seguridad 
pública, en la Comuna de Antuco. 
Los concejales le plantean diferentes preguntas, y sugerencias las cuales son respondidas 
por el Director de Seguridad. 

El Presidente agradece la presentación del Funcionario. 

VI.- CUENTA SR. ALCALDE. 

~ El Alcalde pasa a dar cuenta de sus actividades: 

• 	 Informa que tuvo una reunión con nuevos interesados de la segunda etapa de 
electrificación rural para aquellos vecinos que no tengan electrificación, y cumplan con 
los requisitos. La idea es iniciar en el mes de septiembre. 

• 	 Se realizó la ceremonia de la entrega oficial de los Proyectos del Fondo de Desarrollo 
Vecinal (FONDEVE). 

• 	 Hace presente las reiteradas cortes de electricidad en la Comuna. Dice que como 
administración se han realizado todas las consultas a la Empresa Fontel, que son los 
responsables, y se logró subsanar los cortes. 
Se gestionó una reunión con la empresa junto a los vecinos para que puedan responder 
las molestias de los vecinos, la cual se avisara oportunamente. 

• 	 Sostuvo una reunión con el director del Complejo Asistencial de Los Ángeles, donde 
planteo la extensa lista de espera de los vecinos de Antuco. Y las horas que se les 
asigna a los vecinos, que sean asignadas más tarde, por la distancia se hace difícil 
llegar a las 08:00 de la mañana. Se le solicita de las 10:00 en adelante. 

• 	 Informó que asistió a Concepción, a la cuenta pública del Gobernador Regional. 
Recuerda que Antuco l1a sido apoyada con recursos del Gobierno Regional. 

• 	 Cuenta que recientemente llegaron 2 camionetas municipales, marca Toyota, 4x4. 
Monto total de $ 70.000.000.

• 	 Se contratará a una profesional para elaboración de proyecto, que tiene conocimientos 
en la circular 33, y ser presentados en el Gobierno Regional. Se enfocará en el diseño 
de los siguientes proyectos: 2 ambulancias, 2 camionetas, 2 buses, 1 camión aljibe, 
pozos profundos para determinados sector o número de personas. 

• 	 Solicito a la Seremi de Transporte mayor fiscalización a los vehículos de transporte de 
público y escolares, incluyendo aquellos que son licitados por la municipalidad. 
Se realizará una reunión con el fiscalizador del Seremi, Empresarios y Comunidad. 

• 	 Informa que el Cargo de Encargada de Turismo, se le ha encomendado en forma 
temporal las funciones a la Encargada de Fomento Productivo Señora Jeannette 
Schmessane. Se le encomendó la elaboración del Pladetur, el cual tiene un costo de $ 
7 millones de pesos. 
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Fecha: lunes de mayo de 2023. 
Hora inicio: 09:00 horas. 

Asistencia: concejales Sr Ramon E, Sr Carlos O y Sr Fabián Isla V 
Invitados: DIDECO, de rlc."........ rf-oc y presidenta de asociación de futbol. 

Tabla: 

1. ~~n"n"'nn~t,, comunal 2023, 
2. 	 Varias 

.. 	 Punto 1: comienza la reunión con intervención de director de 

desarrollo comunitario Sr donde manifiesta que 
municipio está muy interesado en generar por programa el 
campeonato comunal y así realizar también la contratación de 
un monitor para nuestras selecciones y de 
asociación de futbol ya que es el 

para estos eventos. 

.. La ,H'o,clrlon'r-:l de la asociación Srta. maría paz Salazar 

de la de Srta. 
cual realizo con campeonatos internacionales igual 
reconoce ayuda de sr Alfonso Vega y Mitzi Puentes por apoyo y 
manifiesta también que esta a trabajar con el municipio 
campeonatos ya que esto serviría mucho para sacar a los 

de malas es un incentivo para los 
generar estas instancias. 

e De manera manifiesta que se creara una nueva serie para integrar 
a los mas pequeños de nuestra comuna para que sean todos incluidos 
se creara la serie de tetes serian pequeños hasta 13 años con 11 
meses. 

con la 



Se solicita también que se instaure el comité de para que se 

en la 
de riOI,",I""'''''''' 

MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 

• 	 también que, aún no se ía llevar a cabo el campeonato ya 
que no ba por parte del civil la constitución de su directiva 
y que ya se han realizado varias reuniones con los clubes para toma de 

acuerdos con respecto a las bases del campeonato y que ya se 
norO(::::I1"'11""\ una de subvención. 

• 	 Pide encarecidamente de de los clubes para 
entregar antecedentes solicitados y claro que todos los 

clubes están al tanto de los estatutos y las bases del campeonato 
comunal. 

• Se debate entre todos los de la reunión que estas 
tener 

ri "''',..,. ...,.0 ya que se ha n visto que no 
está en las y los de nuestra 

r-:>lrY\r,or,n-:.,.r. se realizaría a través de un programa 

comunitario y que también se les entregar una subvención a las 
asociación de futbol para que se incentive a y damas a 

rypara ¡rir yda yelpa 

ti Se hará llegar información por parte de la asociación de futbol y 
de sobre los gastos que se han y la 

inversión que se ha hecho por del yel 
en a todos los clubes para que firmen un 

en estos casos para que se llevar a cabo estas 
actividades. 

• 
las bases para eventuales actos 

• 	 Se debate sobre temas de las otras 
comuna las cuales la se 

un programa de tenis de mesas se crearan y en 
otras se está en conversaciones realizar campeonatos 
intercomunales. 

• 	 Se consulta por la rendición de club 
en solicitar futuras 

facturas.con a 
a tres clubes para FNDR nacional de 

desarrollo 1) la espera de que estas solicitudes sean con 
respuestas 

Finaliza la reunión se ..... n'·.... ,...,",.." la asistencia de todos los n .."",·o",+,,,,. 
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- Consulta si se hará algún festival de invierno. Por los incendios, se suspendió el festival que 
estaba programado en la temporada de verano. Los vecinos han preguntado por esta 
actividad pendiente. 

El Alcalde señala que se están programando diferentes actividades de invierno y de 
primavera para que nuestros vecinos puedan disfrutar. Vendrá una seguidilla de actividades 
culturales y recreativas. 
Aprovecha la oportunidad para felicitar a la Presidenta del Club de Cueca Vientos de Mi 
Tierra por la "VI Versión Campeonato Nacional de Cueca Juvenil Mártires de Antuco", fue 
una actividad hermosa, donde participaron muchos clubes de cueca. 

- Interviene el Concejal López para felicitar al Encargado de Cultura por sus labores y 
dedicación en las diferentes actividades culturales. Continua consultando por la sala de 
proceso que existe en la Comuna, si está sala está designada alguna institución específica. 

El Presidente responde que se está viendo con el Director de Obras, a raíz de una solicitud 
de otras instituciones. 

- El concejal plantea el tema del bullying escolar, solicitar que se le dé mayor celeridad. Se le 
está haciendo bullying a niños que son de la religión evangélica. Se entiende que hay 
protocolos que hay que cumplir pero, se debe avanzar e intervenir con mayor premura. 

El Presidente, acoge la sugerencia, y señala que se hará una investigación del tema 
planteado por el concejal. 

- Sobre otro punto, el concejal solicita información de la renovación de los contratos de los 
trabajadores de la empresa Plamer, se finalizan a fines de junio. 

El Alcalde señala que, se deben quedar tranquilos él está trabajando con su equipo ese 
tema. 

- El concejal sugiere la compra punta de tiburones para instalar en el cerco del estadio para 
evitar el ingreso y provoquen daño. También sería bueno instalar cámaras de seguridad y 
tener más control del recinto municipal. 

- Otro punto es, si se puede gestionar un operativo para apoyar y orientar a adultos mayores, 
ya que por desconocimientos muchos no postulan a la PGU que es la Pensión Garantizada 
Universal. 

El Alcalde informa que dio la instrucción al Director de Desarrollo Comunitario para que vaya 
a terreno y oriente a estas personas. 

- Como último punto, sostuvo una reunión con vecinos de Mirirhue Bajo y le sugirieron que le 
planteara la posibilidad de extensión de luminarias desde la Población de Mirrihue hasta las 
Cabañas. 
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• Concejal, Claudio Solar Jara. 

- El concejal retoma punto planteado anteriormente, todavía persiste la necesidad de horas de 
kinesiólogo en el Cesfam. Hay personas que llevan esperando hace 2 meses y no los han 
llamado. 
Dice que, es sabido que cuando el cirujano opera en el hospital de Los Ángeles, y lo derivan 
al Cesfam para la rehabilitación y esta debe ser inmediato. 

En respuesta el Alcalde responde que existe una alta demanda kinesiológico. Se habló con 
el Director del Cesfam para mayor coordinación. Seguirá insistiendo en este tema para 
mayor programación de estás horas. 

Cumplido el propósito de la sesión, el Presidente agradece la asistencia y participación de los 
presentes, luego procede levantar la sesión, cuando son las 12:46 horas. 
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